








GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA

Ledo. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbahura:

Bueno, muchas gracias señoras Consejeras, señores Consejeros; de acuerdo a como se había
acordado en la sesión ordinaria, deben ser las autoridades de cada uno de los territorios cantonales,
los que procedan a Condecorar a sus recomendados en las diferentes menciones.

En esto quisiera que Marcelo nos ayude, que coordine con Fernando, porqut
cada uno tendrá que preparar su discurso, es decir que a la brevedad posibl
resuelto condecorarles o rendirles homenaje, tienen que notificarles hasta la t

10 nos olvidemos que
a los que hoy se ha

rde de su nominación
e invitándoles para que acudan a la sesión solemne; luego a los responsables de dar la
condecoración, en este caso serian los señores Alcaldes, excepto que dele¡ en para esa sesión a
alguno de los señores Concejales, esa persona delegada tendría que ser la quefcondecore.

Bueno les agradezco señoras y señores Consejeros por su presencia y dajrps por clausurada la
sesión.

Al no existir otro punto que tratar, el señor ledo. Pablo Jurado Moreno, ^ref
por finalizada la sesión extraordinaria del Gobierno Provincial de Imhaburí
lirmaiido para constancia junto al Secretario General que certifica.
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GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA

RESOLUCIONES TOMADAS DEL ACTA NRO. 14 DE SESIÓN EXTRAORDINARIA
DEL GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA, REALIZADA EL DÍA VIERNES 19
DE JUNIO DE 2015

1). El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad otorgar la
Condecoración "FUNDACIÓN DE LA PROVINCIA" a la Econ. Verónica Gallardo
Aguirre, Gerente General del Banco del listado, por su destacada e indiscutible labor, al
asumir con reto e importancia los proyectos que financia estudios, programas, proyectos,
obras, bienes y servicios del sector público a nivel nacional.

2). El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad otorgar la
Condecoración "FUNDACIÓN DH LA PROVINCIA" a la Cooperativa de Ahorro y
Crédito "Aluntaqui Ltda.". por su importante aporte económico-financiero a la sociedad
contribuyendo hacia el desarrollo provincial.

3). El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad otorgar la
Condecoración al Mérito Cultural "PEDRO MONCAYO" al señor José Miguel Sanipatin
Ibadango. Ciobernador del Pueblo Indígena de Natabuela por más de 20 años y por haber
mantenido y fortalecido la identidad de su pueblo en todas sus expresiones.

4). El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad otorgar la
Condecoración al Mérito Cultural "PEDRO MONCAYO" a la Corporación "31 de
Diciembre" representada por el Ing. Diego Villegas Mantilla en calidad de Presidente,
quienes mediante Acuerdo Nro. 035 del 12 de diciembre de 2007 del Ministerio de
Cultura, se denomina "Patrimonio Cultural Inmaterial del Estado Ecuatoriano".

5). El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad otorgar la
Condecoración al Mérito Educativo "GONZALO RUBIO ORBK" al Dr. Luis Abdón
Gerardo Machado Recalde. gran Maestro educador de Juventudes.

6). El Consejo Provincial de Imbabura R
Condecoración al Mérito Educativo "GONZAL
Particular "Pensionado Atahualpa", por su
provincia.

SUELVE: Por unanimidad otorgar la
RUBIO ORBE" a la Unidad Educativa

ran labor educativa desarrollada en la

7). El Consejo Provincial de Imbabura/RESUELVE: Por unanimidad otorgar la
Condecoración al Mérito Cultural "PEDRO/MOlNCAYOr al Centro Femenino de Cultura
"Ibarra", por su importante labor desarrol
cultural e intelectual.

la pro noción y rescate de la identidad
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